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BASARI DILEKLERIMIZLE...

1) 29,24,41,18,28 ve x den olusan verilerin aritmetik

ortalamasi 27 olduguna gére x kagtir? 4) Sinif arkadaslarina anket yapan Haldun,
arkadaslarina yaz tatilinde kag film izlediklerini

sormustur. Arkadaslarinin verdigi cevaplar: 10, 12,
8,11,6,10,15,7,16, 12,21, 17, 14, 16, 15, 10,
11,17,14,13 olarak verilmistir. Bu verilerin 5 gruplu
histogram grafigini olusturunuz

2) Bir simitgininbir hafta boyunca sattigi
simit sayilari asagidaki tabloda

verilmigtir. (\

Glnler Ptesi Sah Crs. Prs. Cuma C.tesi Pazar

Duraktaki 140 90 120 80 90 110 140
arag sayisl

Buna gore gliinde haftalik satis verilerinin
aritmetik ortalamasini , medyanini ve modunu
bulunuz.
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3) 2,3,4,8, 11 verilerinin standart sapmasi

?
kagtir? 5) I. Aritmetik ortalama

Il. Ortanca
[ll. Standart sapma
IV. Agiklik

Yukaridaki ifadelerden hangileri merkezi
yayilim hangileri merkezi egilim élguleridir ?
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6) 2,14,44,35,6,8,9,9 sayi dizisi icin 9)
Trafige kaydr yapilan tagit sayisi, Agustos 2018
I. modu 4 tar

Il.acikhigr 7 dir (Bin adef)
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IIl. ortalamasi 5 tir.
IV. medyani 3 tiir ifadelerinden hangileri e
dogrudur? by
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7) 2017 ve 2018 yillarinda trafige kaydi

yaptirilan tasit sayisinin aylara gore sayisi
Harcama (%) grafikte verilmistir. (Kaynak Tuik)
A Grafige gore

380 [ == I. 2017 yilinda en az arag¢ kaydi Subat
ayinda yapilmistir.

150 [ — II. 2018 yilinin ilk 8 ayinda 2017 yilinin ilk 8
ayindan daha az arac¢ kaydi yapilmigtir.

80 [ N I11. ik 8 aylik periyotta 2017 yilinin agiklig!

2018 yilinin agikligindan bayuktur.
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ifadelerinden hangileri dogrudur?

Elektrik

Telefon
Su

internet

Dogalgaz

Ustteki grafik Haluk beyin bir aylik siire igin
0dedigi faturalari gostermektedir. Verilerin
daire grafigini yapiniz
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10) Sadece iki terimi birbirinin aynisi olan ve
tamsayilardan olusan sayi disizi kiigikten
bayuge dizildiginde 10,x,14,y,z elde
ediliyor. Bu say1 dizisinin modu z dir.
Buna gére x kagtir?

8) p bir dogal sayi olmak lizere p+1,5+p ve p+9
sayllarinin varyansi kagtir?
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